

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі , розміру бюджетного призначення , очікуваної вартості предмета закупівлі**

( відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів » ( зі змінами )).

1. **Найменування , місцезнаходження , та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань , його категорія:** Любецький психоневрологічний інтернат Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації ; код за ЄДРПОУ 03189914 ;15040 , вул. Квітнева,1, Чернігівська область, Ріпкинський район, селище Пересаєж; **категорія замовника** 3 – юридичні особи , які є підприємствами , установами , організаціями та їх об'єднання , які забезпечують потреби держави або територіальної громади , якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі.

2. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Природний газ код за ЕЗС ДК 021:2015: 09120000-6 Газове паливо .

3. **Ідентифікатор закупівлі:** № UA-2021-10-13-008737-ь.

4. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі :** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Любецького психоневрологічного інтернату , Закону України «Про ринок природного газу» № 329-VIII від 09.04.2015 р. та іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України «Про ринок природного газу»; Правилам постачання природного газу, затвердженими постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2496.

- Фізико-хімічні показники газу природного, який постачається Замовнику, повинні відповідати міждержавному ГОСТ 5542-87 «ГАЗЫ ГОРЮЧИЕ ПРИРОДНЫЕ ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННОГО И КОММУНАЛЬНО-БЫТОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ. Технические условия», Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2494, Кодексу газотранспортної системи, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2493;

- Якість газу, що передається Споживачу на межі балансової належності, має відповідати вимогам, встановленим державними стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними документами щодо його якості.

- При обліку газу приймається один кубічний метр (куб. м.), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа).

5. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення :** розмір бюджетного призначення , визначений відповідно до потреби на жовтень-грудень 2021 року за цінами , з урахуванням статистичних даних та економічних чинників, що впливають на ціноутворення на певному ринку, у зв'язку з підвищенням ринкової ціни на газ ( наданою інформацією про середньозважених цінах на природний газ за результатами електронних біржових торгах на Українській енергетическій біржі станом на 06.10.2021 року) .

6. **Очікувана вартість предмета закупівлі :** 2 700 000,00 грн з ПДВ.

7. Процедура проведення відкритих торгів по закупівлі природного газу код за ЕЗС ДК 021:2015: 09120000-6 Газове паливо два рази відмінено процедуру відкритих торгів , у тому числі частково ( за лотом ) , через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом. При цьому предмет закупівлі , його технічні та якісні характеристики , а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог , що були визначені замовником у тендерній документації , ми проводимо переговорну процедуру з Учасником ТОВ «ЧЕРНІГІВГАЗ ЗБУТ» який був єдиним учасником в цій процедурі , має всі документи , які відповідають вимогам до предмета закупівлі і надає цінову пропозицію 2700000,00 грн. природного газу включає компенсацію вартості послуги доступу до потужності, а також ПДВ 20% .Тому очікувану вартість предмету закупівлі ставимо в процедурі ту що запропонував учасник ( При цьому предмет закупівлі , його технічні та якісні характеристики , а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог , що були визначені замовником у тендерній документації).

Голова тендерного комітету  Анатолій Полевик